



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

6^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

ΑΓΡΙΝΙΟ 1 -03-2017
Αριθ. πρωτ. : ΦΕ 13/229

ΠΡΟΣ: Τουριστικά Γραφεία

Ταχ. διεύθυνση: ΓΟΥΝΑΡΗ 22Β
Ταχ. κώδικας : 30133, Αγρίνιο
Ιστοσελίδα : <http://6lyk-agrin.ait.sch.gr>
Πληροφορίες : Μπεκούλη Ευδοξία
Τηλέφωνο : 26410-44712
F A X : 26410-22087
e-mail : mail@6lyk-agrin.ait.sch.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς
για **ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΝ**
Εθνικό Δρυμό της Πίνδου (Καταφύγιο Βάλια Κάλντα) στα πλαίσια εκπαιδευτικού προγράμματος

Καλούμε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 220647/Δ2/23-12-2016 Υ.Α. (ΦΕΚ 4227/28-12-2016 τ. Β'), η οποία αντικατέστησε την 129287/Γ2 ΥΑ (ΦΕΚ 2769/2-12-2011), τα ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία να υποβάλλουν στο σχολείο, **μέχρι την ΤΡΙΤΗ 14/03/2017 ώρα 12.00, κλειστές προσφορές** στις οποίες θα αναγράφεται η συνολική τιμή του ταξιδιού (με το ΦΠΑ) και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: ΑΓΡΙΝΙΟ – Εθνικό Δρυμό της Πίνδου (Καταφύγιο Βάλια Κάλντα) - ΑΓΡΙΝΙΟ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 30/03/2017, ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 08.00

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 2/04/2017 ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 22.00

ΤΑΞΗ : Α' ΛΥΚΕΙΟΥ+ Β ΛΥΚΕΙΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: **ΣΥΝΟΛΟ: 39 ΑΓΟΡΙΑ: 16 ΚΟΡΙΤΣΙΑ: 23**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: 03 (καθηγητες: 03)

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

30/03 Αναχώρηση από το Αγρίνιο στις 08:00. Στάση στο Μέτσοβο, περιήγηση, γεύμα. Άφιξη στο Καταφύγιο και τακτοποίηση. Περιήγηση και γνωριμία με τον χώρο, συζήτηση για την ιστορία του δρυμού και της περιοχής.

31/03 Επίσκεψη με περίπατο στο χωριό της Βοβούσας (3 χλμ.), παραποτάμια διαδρομή. Περιήγηση στο υπαίθριο εκθετήριο υδροτεχνολογίας και στα πέτρινα τοξωτά γεφύρια του χωριού. Επίσκεψη στο περίπτερο ενημέρωσης για τον εθνικό δρυμό. Περίπατος προς το ξωκκλήσι της Αγίας Παρασκευής και βοτανολογία (2 χλμ.), σε ανηφορική πλαγιά, δάσος με οξείες. Επιστροφή στο Καταφύγιο για φαγητό. Απογευματινή περιήγηση στον Αώο. Δείπνο και παρέα με βιβλία στο τζάκι.

01/04 Πρωινά ψέμματα. Αναχώρηση για πορεία στο δάσος, έως τα Σμιξώματα (3 χλμ.), παραποτάμια πορεία, μέσα από δάσος μαύρης πεύκης (ρόμπολα). Επιστροφή στο Καταφύγιο για φαγητό. Απογευματινή βόλτα για το ηλιοβασίλεμα στη Μόρφα και επίσκεψη στο χωριό Περιβόλι. Δείπνο και μουσική βραδιά στο τζάκι.

02/04 Αναχώρηση για Ζαγόρια. Άφιξη στο Μονοδέντρι και περιήγηση στη Μονή Αγίας Παρασκευής ή στη Σχολή Υφαντικής. Φαγητό στο Μονοδέντρι ή στο Δίλοφο. Μετάβαση στα Ιωάννινα και ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο Αγρίνιο πριν τις 22:00.

Η Διαμονή θα γίνει στο Καταφύγιο Βάλια Κάλντα. Η διατροφή και το κόστος διαμονής έχει καθοριστεί από το σχολείο με το καταφύγιο

Απαιτήσεις Προσφοράς

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία:

1. Σαφής αναφορά του μεταφορικού μέσου και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές.
2. Λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (επίσκεψη χώρων, μουσείων, περιήγηση στην πόλη κλπ)
3. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή.
4. Προαιρετική ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή.
5. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
6. Στην προσφορά θα αναγράφονται τα στοιχεία του λεωφορείου (πινακίδα, μοντέλο, χρονολογία πρώτης άδειας. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ. Αποκλείονται τα διώροφα λεωφορεία
7. Ο οδηγός και ο συνοδηγός να συνεργάζονται και να ακολουθούν τις εντολές του αρχηγού της επίσκεψης.

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία.

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.

Το 20% της συνολικής δαπάνης της εκδρομής θα παρακρατηθεί απ' το σχολείο και θα καταβληθεί στο Τουριστικό Γραφείο μετά την επιστροφή από την εκδρομή, το οποίο και θα αποτελεί εγγύηση τήρησης της μεταξύ μας συμφωνίας.

Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που είναι ΠΡΟΣΙΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ και θα εγγυάται την ΚΑΛΥΤΕΡΗ και ΑΣΦΑΛΕΣΤΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ της εκδρομής. Θα ληφθεί σοβαρά υπόψη η παλαιότητα των λεωφορείων.

Πριν την αναχώρηση όλα τα παραπάνω πιστοποιητικά καλής λειτουργίας των λεωφορείων θα εξεταστούν από την Τροχαία Αγρινίου.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ

- 1) Το οριστικό πρόγραμμα της εκπαιδευτικής εκδρομής μπορεί να διαφοροποιηθεί

